B
1
=)

BT EE AR

il

CTK

990

CTKIIU-OJO

HedEaC R E 28 1A

25MPa X zhE

3mtamET

SR R ERE (REE) 1l

model CTKD U-DT PAT.

HieUSE

S U2 B AR T
REWHNE e EERISE

i = [ %
model CTKD U'DT

BRI

model VCH (& 44)

_F
e i >

qr;jq/ |

SE R8T

|

i)
RERNSE ‘

@
AN S E |

d
=1

01020 \
(#%) |




CTKOIU-JO hedE s K E 2R 1A

35MPa X zhE

FEHRWMEC

FEE. BRE (RER) 0

model CTKD U-D c PAT.

BT

MM BB
model CTKD U-D B PAT.

== =
= =
F E AR ZR AR A R A 2%
= E=REAUSE &= FRENSE
] C a a
KNS EHSO
iR = % [3] 2%
model CTKD U'Dc model CTKD U'D B
TR TR
model VCH (% H314) model VCH (£ %)
— _E _— _E
>< ><
X — > C
B =
;;;Ju = J;iju E
s
SERIEE$ T SERFR T
_ RIER AR SAREHERNZ) _ RERNRNR SR ESERNZ)
\ \
I 12
ERRWE | 01-02Pa| RS | 0102

X F CAD X THEEHNFEHR, BRIRETFMIT

www.pascaleng.co.jp 991




53
=1
=)

BT LA R

=S

il
]

CTK

992

CTKOU-OO HEdE = R E 2 1R 25MPa W zhE

# %
K e SRt A 4% 5 )
c
04 L :#BtEt A E %%}M TZ%E%?%&%@%%
CTK 00 U:Lbk=8 — c C Rk A
10 ‘ % RE . REGERE) A
1 R IRRSEHT3 e vct B : A AR
i = CTKO04U-[1[ CTKO6U-[1[] CTK10U-[1[] CTK16U-[1[]
S¥E 535MPal kN 5.1 7.6 14.6 20.3
ML 8 S
SHE 25 MPa kN 36 5.4 10.4 145
AT 2 mm 21 26 34 42
TR mm 16 20 25 32
SHELER (k%) cm? 1.45 217 417 5.81
MR 90°+3°
Al B +1°
FBEEEAEE +0.5°
CTKOU-OT. C mm 17.5 215 26 29
21772
CTKOU-018 mm 17 21 25.5 28.5
90° ME#1T2 mm 9 11 135 16.5
FE7R mm 8 10 12 12
i3 24772 (CTKOU-OT. Q) mm 0.5 0.5 0.5 0.5
AR iz cm’ 2.5 4.7 10.8 16.9
(CTKDU-UT. O | g cm? 6.1 11.4 236 40.2
—— ez cm’ 2.5 4.6 10.6 16.6
(CTKDU-0IB) T cm’ 5.9 1.1 23.2 39.5
R OB kg 0.7 1.1 2.0 3.4
REBREE ZEHE GBES%12.9) N-m 7 12 29 57
12 B R E S N-m 26 51 75 130

B ESEE 1 5~25 MPa (model CTK-T) « 5~35 MPa (model CTK-C/B)

{RIEMS £ :37.5 MPa (model CTK-T) « 52.5 MPa (model CTK-C/B)

1 AATREIRE : 0~70 °C fE AR S BT YRR EH (Y FISO-VG32) SAEVHIRBRNIE T BT UEA.
T H AR KFRENESRI68TT, X THELRENAE>IESIRICIN.

THRRBEXZETENIIT.

F ) 0
o
90°HE ¥ 1THE FEITEE g kBT
MEFEO0HYTEETRZ MERESERRFTIAE SR {TIZA B TS
e EATRRN A IE FEE{TIR &S H I
(CTKOU-OT.Q)




CTKOU-OO ek k28 1A 25MPa W zhE

ERAREESGELREEEM.

EREEE GIZ4I L &
ERERXEEN, AJNEGEIEARERWHEREE fE G &R . EIRGIBLELIFT. (FEETOE
#l@model VCH, siHFSi@model VCE. B, LEAREETH,. ) NEORTEERSES /N
HS o

GIggUEsL FATIRG RS
i 1 i i I l I [—
. DI | owm o e Y
V] v (2[E)
- < E
N (2[E13&) ORE
io} io]
LA LA
] ﬁ a) ﬁ 12 O
ﬁ%??%ﬂ 8 model VCH 'ﬁF E\.Hﬂ model VCE
—102071 —10221
TR iE HS iR

model VCH GEI#) model VCE G M)

HEREA

R R
model VCH
(&)

GURLLAME AR 242 Bl @ model VCHET, HESi@model VCEIBTERIBEHIZE . (VCE ZEFMIE 155 810220)

XF CAD XU THEEHER, FRMEITFMIT www.pascaleng.co.jp

53
=
=

BN B R

993



- CTKOIU-OIT

E¥=g il kidl

25MPa X zhE

e

Bk 2

BRI

fe

BUAR 16

=

B3N8 /AN

MW REW

@ o
ON  OFF
B SERWE
g w
il 3
B
$WEK
Close
VRMKE (FHL)
ren
VEMKE (%)
LS #AEOFF
0
b
8
4
Open
B % & W fE S | ON
. i S N
* & #% M {5 S | OFF
T &

—n
| €
=~

Open

MW REARW

e O
OFF  ON
SERNER

2RMSIE ()
1 lIZZOFF

2RMSE (£F)
1 MEEON
M % & W S | OFF |
R x
* & #% M 5 S | ON

WRZENRAUES

I B

RERN

OFF

OFF

SERNEE

i3

1RM
SE

—

o

2RMSTE (i)

2RMSE (KE)

¥
Open
Mot 4 W {F S | OFF
M ¥ 1T 12
k & # W /= S | OFF

HXE (REE) @

HAMEN  RERW

OFF

OFF

SERNE

3

TRM
SE

[

—

2RWEFE (HiHh)

2RMSTE ()

¥
Open
Mot 4 W {F S | OFF
HEE (RER)
s & # W /= S | OFF

994




CTKOIU-OIT X XER 3K 25MPa W zhE

e
HE
%
3
SE#R N EE e 2
=
g N B 23
0~1 3
mm =
wES [oN E3)
OFF CTK
0~ 0~1
mm mm
ON
P OFF | OFF]
miEe
et TR | stse
BEE = = < 5

AFRNFMIRER FFSRIQNRT REMRRBRS.
MO ESAE, FEMNEESRNNKNENSAE, FEEEEERNFNEES.

SIER AR R THEEER S

SMCH#l ISA3-F/G& %I
WESERN S
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ 7l
WEMASE 0.1~0.2 MPa
HEMENEZ @4 mm (ISA3-FEA@2.5 mm)
BERERK 5 ML

BEABES um A T IBROTFRES.

AT B IETIENRFIKR B S RSP B NGAEM, SRR 2R 8T 2218 R £ rR HE R it
TS, —EHASE.

iR EDLSMEO SRR AT, WA AT AR TEEEERN. FIFEEEAS

=3

KT CAD XU THERHIER, & RMBHT-FRTT www.pascaleng.co.jp 995




B CTKOU-OT EEAFEE 3a0mE 25MPa N zh#E
E

B

; SN R E

* i

2 4z BN Se M ERED Y1 e

& r ‘

9 e
|
I
I

=]
~

R4

D1

F2 F3

oAA H8
I

BB ERO Y1

Y2 (AR E)

hede7iiE L (¥R $ 7 1E)

I EBEEMHEVNERRTHMEHLE.,

PG
HE¥E T 1E R (IRES$ 75 [E)

Y

AC

]

#E1/10 =z

BEMHE
oH

Sk BRARENIAL]

SWiihnz,

Y3

OF.EFB
3-gW

RMSEAR
(EXK)

Q%EE;/F!!!!!!!!ﬂ

R1

£1T18

KK

2GG

JEN

(E%)

RO E RO
OREFA

RUSEHSD
M5 X 0.8 SEEIR S C

—
f«/
N\

Q

L g
* 1o 4
—p Q\e\— EEPEESED
L : s )\ OF.EFA
BISEAD
() L] A<
OF.EFD R N
o B

oG 7

H

REBREAREE

#

M sk BB RN AIEE
T R ZEMEAHNL KB,
CTKOU-OC/BHID2 A ] .

996




CTKOIU-OIT EEXAELER 320N 25MPa X zhAY -
i3
mm §
B £ CTK04U-CIT CTKO6U-CIT CTK10U-OIT CTK16U-OIT §
A 121 140.5 168 194.5 =
495 545 63.5 74.5
C 50 55 70 85
D1 215 24 30 37 fg
D2 28 30.5 33.5 37.5 L)
E 21.5 24 30 37 K
F1 32 35 44 54
F2 16 17.5 22 27
F3 225 24.5 32 38
G 33 05 39 3% 48 3% 58 3%
9GG 326 38.6 47.6 57.6
oH 16 20 25 32
J 64 77 89.5 103
K 57 63.5 78.5 915
KK 49 55 69 78
L 24 30 34 37.5
18 22 26.5 29.5
N 22 25 29 36
8 9 10 11
R1 9.5 12 12.5 14
R2 30 35 44 56
R3 18.5 21 30 33
R4 26 31 40 50
RS 22 24 27.5 32
R6 18 20 25 30
S (1283 E) 22 27 30 36
T (RAMAL) 5 6 10 12
y M14X1.5 M18X 1.5 M22X1.5 M28X 1.5
v 12 18 18 18
oW 5.5 6.8 9 11
W1 M6 X 1 M8x1.25 M10X1.5 M12X1.75
oX 9.5 11 14 17.5
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 48
Y3 14 14 14 19
Z R2 R2 R3 R3
OAA (§5181) 3790 4130 557 6 """
AC 16.5 19.5 22.5 235
EALE (TATH) 23(h8) %8 24(h8)X 10 25(h8)X 12 26(h8) X 12
OFZEFA (FKM-90) P7 P7 P7 P8
OFZEFB (FKM-70) AS568-026 AS568-029 AS568-031 AS568-035
OFEFC (FKM-70) AS568-025 AS568-028 AS568-031 AS568-034
OFZEFD (FKM-90) P5 P5 P5 P5
W E CTHO04-KS CTHO06-KS CTH10-KS CTH16-KS
TR (BB * VCHO1 VCHO1 VCHO1 VCHO2
HS i VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

XURBEG RSB SEXNTAR.

EMHIESRETN. O#FE 10130 TMEEHE —>102001 HS| —»10227

KT CAD XU THERHIER, & RMBHT-FRTT www.pascaleng.co.jp 997




CTKOIU-OIT T XER 3SR 25MPa W zhE

e
i
i
3
E REFLINTE
&
RIS EREEO03 RIS EHSEEO03
& (A) B (A)
i
i
A _
CTK )
- T ®
2-Max. oF
MIEETLE,
BT EERES
oA 0 20°
g RS EREEOMN. 04
oG H8 & ()
E Eal
Rz6.3 —
5
K8 o §
H=E| D 3
e E
e o =
2L T
2 | —
% . _r HHRISE (RR)
S EED . ;
ﬁ \ WEM TR B R XX
A ()
il i eh NS EEOMin. 04
LR R X-X RIS EHSSEOMEEFNEEE.

TR, NERRILLABLFRFREENNERE. MRDBRERRIS, WAEHEERE LM S BRI,

AT IEOREZRM M, BABIT20HEAMT. B, SEEREAMIMBENBEHEARNEREMN T LEAOH
Fs. BRSO E.

998




CTKOU-OT T XER 3SR 25MPa W zhE

REFLRT R
mm
i 5 CTKO4U-0IT CTKO6U-LIT CTK10U-OIT CTK16U-LIT
oA 34 40 49 59
B 32 35 44 54
B2 16 17.5 22 27
B3 22,5 24.5 32 38
C M5 M6 M8 M10
D1 30 35 44 56
D2 18.5 21 30 33
El 22 24 27.5 32
E2 18 20 25 30
oF 5 5 5 6
G 3397 39 9% 48 0" 58 0
H 44.5 50.5 64.5 73.5
J 57.5 64 79 92
K 49 55 69 78
REEIEEN

RUSEHSONRE, #55TE.

B RER B RK B LR Ah
MSEHSEROD : M) (USEHSERD : K@)

) © © ) ©

L BWSE L NS E L BNSE
BWSE - RUSE
EIor
BNSE i
_j
B4
B #% il B
i BN E
S E B EAGT HsEEn
#EEED

il S R
HSEEO

MEBRMNSEHSOARTREEANEBRYIBR, WAERRAFRES (0.005MPalLlT) BIE 1 .
HEFF RIS 1m ) SMCHIAKH. AKBZ

XF CAD XU THEEHER, FRMEITFMIT www.pascaleng.co.jp

R

HEk

BN

R

CTK

999



o CTKOIU-CIC EEXEXESR XEQUR 35MPa  Wzh#E
e
5
. KE. AREHRTES
- A MR
’;'fjj
cTK EERI y EER
OFF L OFF
J
— SERNS — SRR

M

=

ek

TRMSE

20MSE (RE)

-
%
il
8
I
Open
%%*ﬁiﬂﬂ%%—‘OFF‘ B
k&8
E3-300]
[
ON
L»
SERD 2

TRMSE

2RMSE (RE)

[ MZEON
Close
 E MBS ON kK

TRMSE

S
2RWEE (£%)

¥

Open

£ = # o %%"OFF‘ M % 47 12

HXE (REE) @

S EA

OFF

SERNER

DRMSE

<
VRMSE (5
[#MEOFF |

HEE (RER)

1000




CTKOU-CIC MREALESE  EERNE 35MPa WEE
yird
3
X
SER M2 S IERTHL [
o
TR 28 U F % K ix

£
=
i
0~1 0~1 L]

mm mm
- -~ CTK

ON
sz OFF OFF
il S Bl
— TERRATIR KT Py :ﬁ;&;%

AFRNFMIRER FFSRIQNRT REMRRBRS.
MO ESAE, FEMNEESRNNKNENSAE, FEEEEERNFNEES.

SIER AR R THEEER S

SMCH#l ISA3-F/G& %I
WESERN S
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ 7l
WEMASE 0.1~0.2 MPa
HEMENEZ @4 mm (ISA3-FEA@2.5 mm)
BERERK 5 ML

BEABES um A T IBROTFRES.

AT B IETIENRFIKR B S RSP B NGAEM, SRR 2R 8T 2218 R £ rR HE R it
TS, —EHASE.

iR EDLSMEO SRR AT, WA AT AR TEEEERN. FIFEEEAS

=3

KT CAD XU THERHIER, & RMBHT-FRTT www.pascaleng.co.jp 1001




i

CTKOIU-CJC

e RER REQNE

e

Bk 2

ER N

Qe

B3

SME R~ E

FEMHEZO Y

7

R4
B
*&

oAA H8
F2 F3

BB ERO Y1

Y2 ((ELRHE)

hede7iiE L (¥R $ 7 1E)

I EBEEMHEVNERRTHMEHLE.,

oAA H8

L EN

HE¥E T 1E R (IRES$ 75 [E)

35MPa X zhE

v
< #RE1/10 =
A
BEEIfHE ” |
EE— oH <
3-pX -
Je X B IRENIRLL
W1 ESER \,72
[] ol -
> [ 1] S <
OF/EFB =
3-0W 2-OFZEIFA
N
og N
WMSEAND ~
(%)
W i
2GG 2GG oG 7
oG f7
g TR
S
AR EREO
RS [ Q/ N T 1-
MK EHES O
M5 0.8 4/ 5 1 REEREARES

R2

\L_l_]

KEMHEZD

Mt S B AN R
T R ZEMEAHNL KB,

1002




CTKOU-CIC MEXEER  EERND 35MPa WA
B g CTK04U-[1C CTK06U-[1C CTK10U-[IC CTK16U-[1C
A 121 140.5 168 194.5
B 43 48 60 74
C 50 55 70 85
E 215 24 30 37
F1 32 35 44 54
F2 16 175 22 27
F3 225 245 32 38
G 33 06 39 5% 48 3% 58 %
9GG 326 386 476 576
oH 16 20 25 32
J 64 77 89.5 100
K 57 63.5 785 915
KK 49 55 69 78
L 24 30 34 375
M 18 22 265 295
22 25 29 36
P 8 9 10 1
R1 9.5 12 12.5 14
R2 30 35 44 56
R3 185 21 30 33
R4 26 31 40 50
S (I E N E) 22 27 30 36
T (KAL) 5 6 10 12
U M14X 1.5 M18X% 1.5 M22X 1.5 M28X 1.5
V 12 18 18 18
oW 55 6.8 9 11
W1 M6X 1 M8X1.25 M10X 1.5 M12X1.75
oX 9.5 11 14 17.5
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 38 48
oY3 14 14 14 19
Z R2 R2 R3 R3
DAA (§51872) 37 475 5% 60"
AC 16.5 195 225 235
R (TATH) @3(h8) X8 24(h8)X 10 25(h8)x 12 26(h8)X 12
OF.EIFA (FKM-90) P7 pP7 pP7 P8
OFZEFB (FKM-70) AS568-026 AS568-029 AS568-031 AS568-035
OFZEFC (FKM-70) AS568-025 AS568-028 AS568-031 AS568-034
HRE CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS
TEHEHE (HRE ) * VCHO1 VCHO1 VCHO1 VCH02
s VCEO1 VCEOT VCEO1 VCE02

XURBEG RSB SERNTAR.

EMHIESRET. O#HFEE 10130
SN 5CTKOU-OIB (B e M EY) 48 ) o

TEEHIE —>102001

HS —»1022T

X F CAD X THEEHNFEHR, BRIRETFMIT

www.pascaleng.co.jp

BT

(@) I -
Q e

1003



=
1
(=3)

BT LA R

R

ez

=

1004

CTKOIU-CJC

TeFekERE  REQNE 35MPa X zhE

B LR &R X-X

ORMSEASEROMZETNESRE.

TR, NERRILLABLFRFREENNERE. MRDBRERRIS, WAEHEERE LM S BRI,

AT IEOREZRM M, BABIT20HEAMT. B, SEEREAMIMBENBEHEARNEREMN T LEAOH

Fs. BRSO E.

ZHFL R~ 5CTKOU-OIB (s ae AL /8 =] o

REFMITE
E
2-Max. oF
b=y + ) — O
o tx tx
| T@ )
B2 B3
MIRETLH,
BT BIERES
QA,8.1 20°
0G H8 &
. BNSE (L)
8 W EELMTER
Rz6.3 — /7
S x
T ¥ e =
I = ——
\ I
2 j e—
S P
KNS EHSEEO N 5
ﬁ N W AE AL ZEE XX
RIS EREED Min. o4
(3%)
SRNSERSEED e
EEMIEE AR




CTKOU-CIC MEAXESR EERWD 35MPa WHE

i
e
3
BEIARTR [
&
mm
# = CTK04U-[]C CTKO6U-[IC CTK10U-[IC CTK16U-[]C
oA 34 40 49 59 %
BT 32 35 44 54 o
B2 16 17.5 22 27 CTK
B3 22.5 24.5 32 38
M5 M6 M8 M10
D 30 35 44 56
E 185 21 30 33
of 5 5 5 6
@G 33 +8.039 39 +8.039 48 +g.039 58 +8.046
H 445 50.5 64.5 73.5
J 57.5 64 79 92
K 49 55 69 78
REIFEEN
QMR EHSONRE, BSETE.
Bl =R Bl &R B LRI
(NS EHSERZRO - Um) (MK EHSEEO : Km)
— RAsE RIS E ——— psE
EE N
15
WS E
N HsEED
RS E WS E Saal
HsEED HsEEn

MEBRMNSEHSOARTREEANEBRYIBR, WAERRAFRES (0.005MPalLlT) BIE 1 .
HEFF RIS 1m ) SMCHIAKH. AKBZ

XF CAD XHTHERTER, HNMHFFME www.pascaleng.co.jp 1005




B
=1
=)

BT LA R

Eid)

1006

CTKOIU-OIB

HEFEXRER MR

35MPa X zhE

BB NES

BRI

D:ﬂ: B

] ()
ON
SERNEE
RS E
$WEK
LNy
TR R
20 MSE (Bas)
R MEEON
R E 2
TR U f)
o @;mu%%\ow\ B
1TEEH
TR
[ )
OFF
[ )|
L# SERNEE

2RMSTE (i)

. ey %%\opp\ % E . 47 R




CTKOU-0B MBEREEE RN 35MPa WEHE .
HE
&
b
S [E I 22 Zh{ERT AL 5
=
A TR
hin's
7
W
0~1 £
mm
\ £ CTK
Raiwe OV
OFF
HesiTR ‘ TRITR

RAsEE ‘

AFRNFMIRER FFSRIQNRT REMRRBRS.
MO ESAE, FEMNEESRNNKNENSAE, FEEEEERNFNEES.

SIER AR R THEEER S

SMCH#l ISA3-F/G& %I
WESERN S
CKD#l GPS2-05. GPS3-EZ 7l
WEMASE 0.1~0.2 MPa
HEMENEZ @4 mm (ISA3-FEA@2.5 mm)
BERERK 5 ML

BEABES um A T IBROTFRES.

AT B IETIENRFIKR B S RSP B NGAEM, SRR 2R 8T 2218 R £ rR HE R it
TS, —EHASE.

iR EDLSMEO SRR AT, WA AT AR TEEEERN. FIFEEEAS

=3

KT CAD XU THERHIER, & RMBHT-FRTT www.pascaleng.co.jp 1007




i

e

Bk 2

1008

ﬁ
@%j

wNSESFSO
M5X0.8 S25UR BES

CTKOU-UB HEXRESE  ARRNR 35MPa W ZHE
S R~HE
PN
4-7 T FEMmEZD Y1 oAA H8
N <

R4
B
*&

oAA H8
F3

BB ERO Y1

Y2 (AR E)

hede7iiE L (¥R $ 7 1E)

I EBEEMHEVNERRTHMEHLE.,

AC

]

U
$#E1/10

£1T18

PG
HE¥E T 1E R (IRES$ 75 [E)

BREMHE

oH

e % 2R RENR AT
3-W1 2487 =

Y3

OF.EIFB
3-gW

BMSEANR
(Ht)

%@E/T!!!!!!j

2-OFZEEFA

2GG

JEN

oG 7

BB EEO

=i

R2

\L_l_]

KEMHEZD

KK

oG f7
TR
S
-
KEBEREA AT

Mt S B AN R
T R ZEMEAHNL KB,




CTKOU-OIB e S & VAL o ki 35MPa X zhE!
B g CTK04U-[B CTKO6U-[IB CTK10U-[1B CTK16U-[1B
A 121 140.5 168 194.5
B 43 48 60 74
C 50 55 70 85
E 215 24 30 37
F1 32 35 44 54
F2 16 175 22 27
F3 225 245 32 38
G 33 06 39 5% 48 3% 58 %
9GG 326 386 476 576
oH 16 20 25 32
J 64 77 89.5 100
K 57 63.5 785 915
KK 49 55 69 78
L 24 30 34 375
M 18 22 265 295
22 25 29 36
P 8 9 10 1
R1 9.5 12 12.5 14
R2 30 35 44 56
R3 185 21 30 33
R4 26 31 40 50
S (I E N E) 22 27 30 36
T (KAL) 5 6 10 12
U M14X 1.5 M18X% 1.5 M22X 1.5 M28X 1.5
V 12 18 18 18
oW 55 6.8 9 11
W1 M6X 1 M8X1.25 M10X 1.5 M12X1.75
oX 9.5 11 14 17.5
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 38 48
oY3 14 14 14 19
Z R2 R2 R3 R3
DAA (§51872) 37 475 5% 60"
AC 16.5 195 225 235
R (TATH) @3(h8) X8 24(h8)X 10 25(h8)x 12 26(h8)X 12
OF.EIFA (FKM-90) P7 pP7 pP7 P8
OFZEFB (FKM-70) AS568-026 AS568-029 AS568-031 AS568-035
OFZEFC (FKM-70) AS568-025 AS568-028 AS568-031 AS568-034
HRE CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS
TEHEHE (HRE ) * VCHO1 VCHO1 VCHO1 VCH02
s VCEO1 VCEOT VCEO1 VCE02

XURBEG RSB SERNTAR.

EMHIESRET. O#HFEE 10130
SMESCTKOU-OC (R ZiaMED) 48R .

TEEHIE —>102001

HS —»1022T

X F CAD X THEEHNFEHR, BRIRETFMIT

www.pascaleng.co.jp

BT

&

Pl
ﬂ

CTK

1009



=
1
(=3)

BT LA R

Eil)

1010

CTKOIU-OIB

HERERER HmemE 35MPa X zhE

B LR &R X-X

ORMSEASEROMZETNESRE.

TR, NERRILLABLFRFREENNERE. MRDBRERRIS, WAEHEERE LM S BRI,

AT IEOREZRM M, BABIT20HEAMT. B, SEEREAMIMBENBEHEARNEREMN T LEAOH

Fs. BRSO E.

ZHEILRTE5CTKOU-OC (&M ME) 85 .

ZEILMIEA
E
2-Max. oF
b=y + ) — O
“ i fx
| T@ )
B2 B3
T A& LA,
BN IEERES
oA ,8.1 20°
oG H8 &
o WS E (AL
£ o EEIMIEE
Rz6.3 — /7
S <
i £
| = —
\ |
2 j e—
A I
MK EHSEREO . N
ﬁ\ \ MEMNIEE BALRIER X-X
WNSEERESED Min. 04
()
NS ESEED et g
EENIEE X%:ﬂ‘;{ﬁﬁk‘hﬁ?ﬁﬂ




CTKOU-0B MEREEE  HHRANR 35MPa WEE

i
e
3
BEIARTR [
&
mm
# = CTK04U-[]C CTKO6U-[IC CTK10U-[IC CTK16U-[]C
oA 34 40 49 59 %
BT 32 35 44 54 o
B2 16 17.5 22 27 CTK
B3 22.5 24.5 32 38
M5 M6 M8 M10
D 30 35 44 56
E 185 21 30 33
of 5 5 5 6
@G 33 +8.039 39 +8.039 48 +g.039 58 +8.046
H 445 50.5 64.5 73.5
J 57.5 64 79 92
K 49 55 69 78
REIFEEN
QMR EHSONRE, BSETE.
Bl =R Bl &R B LRI
(NS EHSERZRO - Um) (MK EHSEEO : Km)
— RAsE - RWSE ——— psE
EE N
15
WS E
- HsEED
RS E WS E Saal
HsEED HsEEn

MEBRMNSEHSOARTREEANEBRYIBR, WAERRAFRES (0.005MPalLlT) BIE 1 .
HEFF RIS 1m ) SMCHIAKH. AKBZ

XF CAD XHTHERTER, HNMHFFME www.pascaleng.co.jp 1011




BT LA R

CTK

1012

CTKOII-OJO

25MPa X zhE

FEBREILMIE

TR E . EANTRHE.

%G£0.05

% oF H8

#E1/10

dh
<

TEfITHTE X

‘ (2B)
g |
b
oA
X-X

MONEREMHEN, EAHE (E. oF . G) MM,

(BRI REEMEEERE A, )
mm
# = CTKO02 CTKO04 CTKO06 CTK10 CTK16

oA 12 556 16 2238 20 392 25 592 32398
oB 10.8 14.6 18.4 23.1 29.5

C 12 14 16 19 25

E 6.5 8.5 10.5 12.5 12.5
@F (%ﬁ *E?é) 2 5 +8.014 3 +8.014 4 +8.018 5 +g.018 6 +g.018

G 6.05 8.1 10.1 12.6 16.1




CTH(OI-KS HRE 19 I 14
# " E
F /N
oHB
02
04
z
CTH 06 — KS :%RE f & ) K
10 $1/10
oHA
16
X-X
mm
#HE CTH02-KS CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS
R R CTKO02 CTKO4 CTKO06 CTK10 CTK16
oHA 12 16 20 25 32
oHB 14 18 22 28 36
HC 9.5 11 13 16 22
FEEREFLMIE
(fE AERER)
W R R A TR I,
#GE0.05 xgFH8
W A
TS
RO.4 oB
N G R A R R 8
- (E« oF . G) REAMI .
5 g - (AL 5 BE T ) 5 4 2 i 3
[a) L
S EBRLRM. )
oA H8
Y-y
mm
e CTHO02-KS CTHO4-KS CTHO6-KS CTH10-KS CTH16-KS
B R R R B CTKO02 CTKO4 CTKO06 CTK10 CTK16
@A 14 +8.027 18 +g.027 22 +8.033 28 +8.033 36 +g.039
2B 11.5 15 19 23.5 30
C 12 14 16 19 25
D 9.5 11 13 16 22
E 6.5 8.5 10.5 12.5 12.5
of (#H#42) 2.5 74 349 45" 5 %o 60"
G 6.05 8.1 10.1 12.6 16.1

X F CAD X THEEHNFEHR, BRIRETFMIT

www.pascaleng.co.jp

IR

CTH

1013



